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Επίσκεψη Γιάννη Παπαγεωργίου στο Κρατικό Θέατρο
Βορείου Ελλάδας
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Επίσκεψη στο Κρατικό Θέατρο Βορείου Ελλάδος πραγματοποίησε
ο Συντονιστής του Γραφείου του Πρωθυπουργού στη Θεσσαλονίκη,
κ. Γιάννης Παπαγεωργίου, ο οποίος συναντήθηκε με την Πρόεδρο
κα. Γιαννούλα Καρύμπαλη-Τσίπτσιου τον καλλιτεχνικό διευθυντή κ.
Αστέριο Πελτέκη και την οικονομική διευθύντρια.
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Η συζήτηση είχε ενημερωτικό χαρακτήρα και περιστράφηκε γύρω από τον καλλιτεχνικό
προγραμματισμό του οργανισμού τους επόμενους μήνες, την ανάδειξη και ενίσχυση της
εξωστρεφούς δυναμικής που έχει αναπτύξει και τις πρωτοβουλίες που θα αναλάβει η
διοίκησή του προκειμένου να κεφαλαιοποιήσει την εμπιστοσύνη που δείχνει το κοινό της
Βόρειας Ελλάδας στις παραγωγές που παρουσιάζονται στις σκηνές του.

Η κα. Καρύμπαλη-Τσίπτσιου και ο κ. Πελτέκηςανέλυσαν στον κ. Παπαγεωργίου το όραμά
τους για την εξέλιξη και πρόοδο του Κρατικού Θεάτρου Βορείου Ελλάδος, ώστε να
υπηρετήσει ακόμα καλύτερα την κοινωνική και καλλιτεχνική αποστολή του.

Από την πλευρά του ο κ. Παπαγεωργίου τους συνεχάρη για την “εξαιρετική”, όπως είπε,
δουλειά που κάνουν, σημειώνοντας ότι ο πολυδιάστατος κυβερνητικός σχεδιασμός για την
αναμόρφωση της Θεσσαλονίκης έχειβασικό συστατικό τον πολιτισμό.

“Το Κρατικό Θέατρο Βορείου Ελλάδος δεν παράγει μονάχα τέχνη, αλλά είναι φορέας που
συμβάλλει τα μέγιστα στην εξωστρέφεια της Βόρειας Ελλάδας, αφήνοντας έντονο
καλλιτεχνικό και αναπτυξιακό αποτύπωμα. Η κυβέρνηση και προσωπικά ο Πρωθυπουργός
έχουν τον πολιτισμό στις πρώτες θέσεις των προτεραιοτήτων τους, διότι, όπως έχει
επισημάνει ο Κυριάκος Μητσοτάκης, ο πολιτισμός μας, κλασικός αλλά και σύγχρονος, είναι
το πρόσωπο της Ελλάδας. Και μέσω αυτού φιλοδοξούμε να προβάλλουμε και να
αναδείξουμε την Ελλάδα της δημιουργίας” τόνισε μετά το τέλος της συνάντησης ο κ.
Παπαγεωργίου.
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Δείτε επίσης

Μακάβριο εύρημα στα Ιωάννινα – Σορός άνδρα εντοπίστηκε σε σακούλα
σκουπι...
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Φλωρίδης για Τέμπη: Δεν θα έβαζα υποψηφιότητα στις εκλογές αν είχα
πολιτ...
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Κατατίθεται σήμερα στο υπουργικό συμβούλιο η εισήγηση Μιχαηλίδου για
τον...
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Προβλήματα υδροδότησης σήμερα σε περιοχή της Θεσσαλονίκης
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